あきた創業サポートファンド プレスリリース

2018年6月29日

秋田信用金庫 フューチャーベンチャーキャピタル株式会社

あきた創業サポートファンド 株式会社秋田まるごと加工への投資実行のお知らせ

「あきた創業サポートファンド」(※)は、株式会社秋田まるごと加工(秋田市)に 2018 年 6 月 29 日に5百万円の投資を行いました。同ファンドからの投資は9社10件目となりました。

本件投資はあきた創業サポートファンドの投資審査基準に則り、ビジネスモデル及び事業計画等の投資審査を経て、投資決定に至りました。詳細は別紙の概要をご参照下さい。

今後も創業者、企業経営者からの相談、要望を受け付け、積極的な投資審査活動を進めていく 予定です。

※ あきた創業サポートファンド(正式名称:あきた創業投資事業有限責任組合)は2015年10月に秋田信用金庫、 秋田市、男鹿市、潟上市、井川町、五城目町、八郎潟町、大潟村及びフューチャーベンチャーキャピタル株式会 社の出資により設立されました(ファンドの運営はフューチャーベンチャーキャピタルが担当)。

≪本件に関するお問い合わせ≫

秋田信用金庫 担当:業務部 〒010-0921

秋田県秋田市大町三丁目3番18号

TEL:018-866-6171

フューチャーベンチャーキャピタル株式会社 担当:常務執行役員東北創生部長 小川淳

〒020-0022

岩手県盛岡市大通3丁目6番12号 開運橋センタービル3階

TEL:019-606-3558

あきた創業サポートファンド プレスリリース

<投資先企業の概要、事業内容>

株式会社秋田まるごと加工

代表者 : 代表取締役 畑中雄也 氏

本社 : 秋田県秋田市土崎北五丁目 5 番 42 号 事業内容 : フグを中心とした魚介類の加工・販売

■同社の特長:

- ・同社は秋田で水揚げされる魚介類の加工・販売業を営む会社である。
- ・特に、ふぐに関しては「北限の秋田ふぐ」としてブランド化しており、トラフグの刺身・鍋や、フグの加工品は、味や品質などにおいて確かな実績を積み重ねている。
- ・「北限の秋田ふぐ」を秋田市土崎地区の新たな名物として普及・定着させるべく、年2回「ふくまつり」を開催するなど積極果敢に展開している。

■投資理由:

・隠れた名産地と評判の「北限の秋田ふぐ」を、地域に根差すことのみならず全国に展開していくにあたって、更なる新商品開発、販路拡大を図るための投資となる。

以上

≪秋田まるごと加工に関するお問い合わせ先≫ 株式会社秋田まるごと加工 代表取締役 畑中雄也 氏

本社:018-847-2283